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Verksamhetsberättelse 2023
Styrelsen
Styrelsen har under verksamhetsåret haft sju styrelsemöten. Två av dessa möten var fysiska och fem genomfördes via Zoom. Styrelsen har även träffats för att vaccinera föreningen mot doping samt haft ett utvecklingsmöte med RF SISU. Representanter från styrelsen har deltagit på SIF:s årsmöte samt vid RF SISU:s seminarium. Under året har styrelsen utöver dessa möten, även haft regelbunden kontakt främst via messenger. 

Avelsutskottet
Under 2023 har avelsutskottet genomfört en aktivitet – årets föl och unghästmönstring. Mönstringen var mycket lyckad. 24 föl och unghästar visades under dagen. 

Fritidsutskottet
Under sommaren 2023 lades fritidsutskottet i sin nuvarande form ned. Dock har en rad aktiviteter planerats och genomförts under året, till exempel en digital föreläsning med Sebastian Nordlander om de nya tävlingsreglerna för 2023, en föreläsning i Östhammar med Peter Mesch ”från Hedenhös till Häggbergs”, ”juni-utmaningen” där en sadelväska var priset till den som ridit längst samt en tömkörningskurs med Emelie Althen. 48 Glaðurmedlemmar tog chansen att köpa biljetter till Sweden International Horse Show för rabatterat pris och tittade på fredagsföreställningen. Dessutom hade Glaðurmedlemmar chansen att delta vid Snäcksjöns Hubertusjakt till specialpris.
Dessa aktiviteter blev inställda på grund av att för få var anmälda: den planerade Glaður-bussen till finaldagen för sport SM, Glaðurs 30 års fest och en digital föreläsning med Malin Schön.

Tävlingsutskottet
Tävlingsutskottet har arrangerat två tävlingar under 2023, den traditionsenliga istölten i Hallstavik 4 mars och KM som gick av stapeln den 17 september. Det blev lyckade och uppskattade evenemang!

Ungdomsutskottet
Den 22 juli anordnades en träningsdag för Glaðurs ungdomar på Toftinge Gård. Hela 10 ekipage deltog och dagen blev mycket lyckad och innehållsrik. Dagen bjöd på ovalbaneträning, startboxar, teori, pass och galopprejs under ledning av Lisa Lantz Cronqvist och Ann-Kathrin Berner.
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